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21. února 2023

Jindřich Rajchl: Bída dál prorůstá naší zemí. Pojďme ji
společně zastavit!
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Není to o Rajchlovi, přijďte

kvůli sobě. Pojďte do ulic,

protože chcete něčeho

dosáhnout, protože chcete

změnit svoji budoucnost.

Chystáme nátlakové akce,

pokud vláda nesplní naše

požadavky. Ideologie vlády je

blízko internacionálnímu

socialismu. Tomu chceme říci v Praze NE! Naše hodnoty jsou

prosperita, mír a svoboda. Celonárodní setkání Česko proti

bídě 11. března 2023 od 14 hodin na Václavském náměstí. Pojďme

to společně zastavit!

Hospodářská krize je vždy důsledkem bídy mravní a morální.

Velká Británie přislíbila na Mnichovském summitu (jak symbolické)

ukrajinskému režimu, jenž se stále otevřeněji hlásí k nacistickému

odkazu, zbraně dlouhého doletu. Pětikoalice se shodla na zvýšení

sociálního pojištění OSVČ o 60%. Jinými slovy chtějí definitivně

zlikvidovat drobné a střední podnikatele, jež jsou páteří ekonomiky

každého státu. Dálniční známky zdraží, valorizace důchodů se sníží,

inflace ničí úspory všech našich obyvatel a ekonomika je v tak

https://www.nespokojeny.cz/jindrich-rajchl-bida-dal-prorusta-nasi-zemi-pojdme-ji-spolecne-zastavit/
https://www.nespokojeny.cz/tag/jindrich-rajchl/
https://www.nespokojeny.cz/cesko-proti-bide-je-nacase-papalasum-ukazat-ze-tahle-zeme-nepatri-jim-ale-nam/


2/3

úžasném stavu, že i nově zvolený prezident jezdí i s ochrankou raději

nakupovat do Polska. Ale média v čele s ČT stále pějí ódy na naši

báječnou vládu. Šéf českých elfů Bob Kartous je vyšetřován úřadem

evropského prokurátora pro tunelování dotací z EU. Čím dál tím víc

médií, jakož i chvilkařských trolů na sociálních sítích útočí na naši

akci Česko proti bídě 11.3. v Praze. Evidentně začínají mít opravdu

strach. A mají proč.

Šéf strany Právo Respekt Odbornost (PRO) Jindřich Rajchl svolává

na sobotu 11. března na pražské Václavské náměstí demonstraci pod

heslem Česko proti bídě. Co od této akce očekává? Jaké si vzal

poučení z velké zářijové demonstrace, která nakonec žádné změny

nepřinesla? Do jaké míry sdílí obavu, že dostane nálepku jako

proruský šváb a tak dále? A z jakého důvodu se pouští do kritiky nově

zvolené hlavu státu Petra Pavla?

Proč se zvolením Petra Pavla ztrácíme naději na diskusi a

demokracii, jak tvrdí náš dnešní host? V čem byla podle něj kampaň

Petra Pavla vylhaná? A jak bude vypadat demonstrace v sobotu 11.

března na Václavském náměstí v Praze? I o tom dnes bude řeč.

Důchody, likvidace automotive průmyslu v Evropě a další informace

k Česko proti bídě! Dle mých zpráv už jsou vlaky a autobusy z mnoha

regionů na 11.3. vyprodány a železniční dopravci přidávají vagóny!

Budeme společně psát historii!

„Příčinou krize je morální bída. Přelom hospodářské krize? Nevěřím v žádné přelomy samy
od sebe. To, čemu jsme zvykli říkat hospodářská krize, je jiné jméno pro mravní bídu.
Mravní bída je příčina, hospodářský úpadek je následek. V naší zemi je mnoho lidí, kteří se
domnívají, že hospodářský úpadek lze sanovat penězi. Hrozím se důsledku tohoto omylu. V
postavení, v němž se nacházíme, nepotřebujeme žádných geniálních obratů a kombinací.
Potřebujeme mravní stanoviska k lidem, k práci a veřejnému majetku. Nepodporovat
bankrotáře, nedělat dluhy, nevyhazovat hodnoty za nic, nevydírat pracující, dělat to, co nás
pozvedlo z poválečné bídy, pracovat a šetřit a učinit práci a šetření výnosnější, žádoucnější a
čestnější než lenošení a mrhání. Máte pravdu, je třeba překonat krizi důvěry, technickými
zásahy, finančními a úvěrovými ji však překonat nelze, důvěra je věc osobní a důvěru lze
obnovit jen mravním hlediskem a osobním příkladem.“ Tomáš Baťa
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Svobodné rádio

Studio Beta – Jindřich Rajchl. PRO a demonstrace.

 

 


